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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Ομοςπονδία Οικοδόμων και Συναφϊν Επαγγελμάτων Ελλάδασ χαιρετίηει τον μεγαλειϊδθ 
αγϊνα των αγροτϊν, που ςχεδόν για δφο μινεσ, ζδωςαν με αποφαςιςτικότθτα, ενότθτα 
και αντοχι υπεραςπιηόμενοι τθν ίδια τθ ηωι και τθν επιβίωςι τουσ, απζναντι ςτισ 
ςυνζπειεσ τθσ αντεργατικισ και αντιαγροτικισ πολιτικισ κυβζρνθςθσ και ΕΕ. 

Ο αγϊνασ τουσ αφινει ςθμαντικι παρακατακικθ και τροφοδοτεί με νζεσ δυνατότθτεσ και 
δυναμικι τισ μάχεσ που ζρχονται, αξιοποιϊντασ τθν πείρα που αποκτικθκε. 

Με τθ ςτάςθ τουσ ζδειξαν ότι, θ μόνθ ςυμφζρουςα επιλογι για να αντιμετωπιςτοφν τα 
προβλιματα ολόκλθρου του λαοφ και οι αιτίεσ που τα γεννάνε, είναι θ οργανωμζνθ 
διεκδίκθςθ που ςτο επίκεντρο βάηει τισ ανάγκεσ των βιοπαλαιςτϊν αγροτϊν και 
εργαηομζνων. 

Η αλλθλεγγφθ, που εκδθλϊκθκε από εκατοντάδεσ εργατικά ςυνδικάτα και μαηικζσ 
οργανϊςεισ, θ κακολικι υποςτιριξθ των δίκαιων αιτθμάτων των αγροτϊν από τθν 
ςυντριπτικι πλειοψθφία του λαοφ, ςτρίμωξε τθν κυβζρνθςθ. Αποκάλυψε τον ταξικό 
χαρακτιρα τθσ πολιτικισ που ακολουκείται διαχρονικά από όλεσ τισ κυβερνιςεισ, απζναντι 
ςτουσ αγρότεσ, και που ζχει ωσ αποτζλεςμα να φεφγουν τα προϊόντα ςε εξευτελιςτικζσ 
τιμζσ από το χωράφι και να καταλιγουν πανάκριβα ςτα ράφια των ςοφπερ μάρκετ. 

Οι πολλοί δεινοπακοφν και οι λίγοι, οι μεγαλζμποροι, οι ςουπερμαρκετάδεσ και τα 
επιχειρθματικά ςυμφζροντα, μετράνε όλο και περιςςότερα κζρδθ. Για τουσ εργάτεσ και 
τουσ αγρότεσ λεφτά δεν υπάρχουν, αλλά οι κυβερνιςεισ ςτθρίηουν απλόχερα τθν 
κερδοφορία των μεγαλοεπιχειρθματιϊν, παρζχοντάσ τουσ προνόμια, διευκολφνςεισ και 
μθχανιςμοφσ που διαςφαλίηουν τθν μεγαλφτερθ κερδοφορία τουσ, τςακίηοντασ τισ ηωζσ 
μασ. 

Ζχουμε ςυμφζρον να ενιςχφςουμε τον κοινό αγϊνα μασ. Αγροτιά και εργαηόμενοι ζχουμε 
τα ίδια προβλιματα, βιϊνουμε τισ ίδιεσ ςυνζπειεσ και ζχουμε φορτωκεί τα ίδια βάρθ, για 
να κερδίηουν μια χοφφτα πλουτοκράτεσ.  

Με επιμονι και αποφαςιςτικότθτα κα επιβάλλουμε το δίκιο μασ. Κανζνασ και τίποτα δεν 
μπορεί να μασ ςταματιςει. Συνεχίηουμε τον αγϊνα μασ. 

Εργατιά, Αγροτιά, Μια Φωνι Και Μια Γροκιά! 
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